



Официальный сайт

Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

Сотрудники Западного межрегионального следственного управления на транспорте СК России организовали экскурсию для обучающихся Пансиона воспитанниц



В Международный день защиты детей сотрудники Западного межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации организовали для обучающихся Пансиона воспитанниц СК России, из числа детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, многодетных и детей, оказавшихся в трудной жизненной ситуации, интересную экскурсию «Город Петра I. Северная Венеция», реализованную в рамках основных мероприятий 350-летия со дня рождения основателя отечественных органов предварительного следствия Петра I.

Встречала на борту теплохода дорогих гостей следователь Санкт-Петербургского следственного отдела на транспорте Дарья Виноградова. После напоминания о соблюдении



правил безопасности на борту водного транспорта «гид в погонах» рассказала ребятам о технических характеристиках и особенностях теплохода, на котором они следуют. Что такое крен и навал, кто главный на корабле и почему судно ходит, а не плывет. На вопросы пытливых ребят Дарья отвечала развернуто, подкрепляя ответы примерами из расследованных уголовных дел.

Продолжилось мероприятие обзорной экскурсией по рекам и каналам Санкт-Петербурга. Ребята проплывали под мостами Фонтанки, Крюкова канала и Мойки, любовались парадными фасадами и набережными города, фотографировались на фоне Исаакиевского собора и Петропавловской крепости и главное – всегда улыбались.

На обратном пути профессор Государственного университета морского и речного флота им. Адмирала С.О. Макарова Сергей Викторович Козик поведал слушателям секреты Северной Венеции и зарождения судоходства.

Ребята поблагодарили Западное межрегиональное следственное управление на транспорте Следственного комитета России за познавательную экскурсию и насыщенный день.

Изображения



01 Июня 2022

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1693564>